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Asuato: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 77 de diciembre de 2021.

DIP. AI,FREDO SA¡¡C¡TPZ ESQ¡'II'EL
SECRETARIO DE LII COUISIó.IÍ DE IIACIENDA DE I,A LXIU
LEGTSLIITT'RA AL EOITORABLE COI{GRESO DTL E§ifADO
PRESEITTE.
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En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de

lo dispuesto en el artículo 179 fracciín II, en relación con los rsos
párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgá,nica del poder slativo,

con

163

me
permlto convocarle a reunlóa de trabajo dentro de la seslón pernanente
aprobada por esta comielón, correspondiente al primer año de ejercicio
consütucional, la cual se llevará a cabo en la ' sala de juntas de la mesa
directiva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el lunes 20 de
diciembre de dos mil veintiuno, en punto de las lo:oo horas. Anexo el proyecto
del orden del dia

Esperaldo contar con su importante asistencia
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Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 17 de diciembre de 2021.

C. DIP. JOSÉ EI.RÉN TáPW CóRTES
VOCAL DELA COU§IóI| DE EACIEI{DA I.XIU
LDGISL/ITI'RA AL IIOI|ORABLE COIiIGRESO DEL ESTADO
PRTSENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me

permito convocarle a reunlón de trabaJo deatro de la sésión pernane¡rte

aprobada por esta comlsión, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se lleva¡á a cabo en la " sala de juntas de la mesa

directiva', ubicada al interior de este palacio legislativo, el lunes 20 de

diciembre de dos mil veintiuno, en punto de las 1O:00 horas. Anexo el proyecto

del orden del día

Esperando contar con su importante asistencia, le respeto.
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oflclo: HcE/LXIII/C -H I toí I 2o2t.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 17 de diciembre de 2021.

C. DIP. BEATRT'Z Uq'ICA UORGA
V(rcAL DE LI\ COUISIóN OS EACIE¡ÍDE IJ(E
LFI}ISLATI'RA AL EO¡IORáBLE CONGR.TSO DEL ESYIAIX)
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, me

permito convocarle a reunlón de trabajo dentro de la seslón pernanente

aprobada por esta comislón, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se llevará a cabo en la " sa-la de juntas de la mesa

directiva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el lunes 20 de

diciembre de dos mil veintiuno, en punto de las 10:O0 horas. Anexo el proyecto

del orden del día

Esperando contar con su importante asistencia, le expre
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Oflclo: HCE/LXII/C -H / Io4 I 2021.

Asu¡to: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 17 de diciembre de 2021.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el a¡tículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y la4, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me
permito convocarle a reunlón de trabqio de¡tro de la seslón permanente
aprobada por esta conisión, correspondiente al primer año de ejercicio
consütucional, la cual se llevará a cabo en la "sala de juntas de la mesa

directiva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el lunes 20 de

diciembre de dos mil veintiuno, en punto de las l0:0O horas. Anexo el proyecto

del orden del dia.

Esperando contar con su importante asistencia, le
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afecto y respeSO
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C. DIP. ALICIA ELIZAEBIE ZAUORA VII¿IILVA
V(rcAL DE L/I COUISIóTI OP SACIE¡ÍDE IJ(m
LEGISL/TTT'RA AL EOIÍORABLE COITGRESO DEL ES¡TáDO
PRESENTE.
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